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Leistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 3 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 4*S Best

Western Premier Novina Hotel in Regensburg

- 2 x Abendessen im Hotel

- Silvester-Schiffsfahrt mit der MS Kristallkönigin

inkl. Galamenü, Mitternachtssuppe und Live-Musik

- Führung Schloss Thurn & Taxis

- Stadtführung Regensburg mit Domführung

- Eintritt Kristallmuseum Riedenburg

______________________________________

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

30.12.2026 - 02.01.2027 - 4*S Best Western Premier Novina

Hotel

Preis pro Person im Doppelzimmer 948 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 828 €

Silvester-Schiffsfahrt - 4 Tage

Kristallglanz in Regensburg 

1. Tag: Anreise nach Regensburg. Am Nachmittag werden Sie zu einer Führung im prachtvollen Schloss St.

Emmeram der Fürstenfamilie „Thurn und Taxis“ erwartet, bei der Sie die Prunkräume und den Kreuzgang des

ehemaligen Klosters erkunden. Abendessen im Hotel.

2. Tag: Bei einer Stadtführung lernen Sie die zum UNESCO-Welterbe zählende Altstadt Regensburgs mit ihren

historischen Bauwerken und verwinkelten Gassen kennen. Eine Führung durch den gotischen Dom St. Peter, der als

Wahrzeichen der Stadt gilt, darf dabei nicht fehlen. Anschließend haben Sie Zeit, sich auf den Silvesterabend

vorzubereiten. Den Jahreswechsel feiern Sie mit einer Silvester-Schiffsfahrt auf der Donau. An Bord der edlen MS

Kristallkönigin werden Sie mit einem exklusiven Galamenü mit Mitternachtssuppe verwöhnt. Bestaunen Sie das

Feuerwerk aus einer neuen Perspektive und freuen Sie sich auf Unterhaltung durch Live-Musik.

3. Tag: Ausgeruht und nach einem späten Frühstück besuchen Sie am Nachmittag das Kristallmuseum in

Riedenburg. Hier können Sie die großartigen Sammlungen mit Schätzen aus dem Reich der farbenprächtigen Kristalle

und Edelsteine bewundern. Abendessen im Hotel.

4. Tag: Mit vielen schönen Erinnerungen im Gepäck treten Sie nach dem Frühstück die Heimreise an.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie

eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie diese

bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung. Informationen und Preise finden Sie in

unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite. Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

4*S Best Western Premier Novina Hotel

Ziegetsdorfer Straße 111

93051 Regensburg

Tel: +49 (0)941-463930

Hotelwebseite

Das 4*Superior Best Western Premier Novina Hotel befindet sich im Westen von Regensburg. Neben einem Restaurant

mit regionaler und internationaler Küche verfügt das Hotel über eine Bar und einen Aufzug, mit dem Sie Ihre Zimmer

bequem erreichen. Die modernen Zimmer sind ausgestattet mit Bad/WC, Haartrockner, Safe, TV,

Zubereitungsmöglichkeit für Kaffee/Tee, Klimaanlage und WLAN.
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